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ឧទាហរណ៍-4 

រកអនុគមន៍ដ ើម នន H  ដបើ  H(p) = 
  

          
  ។ 

ដ ើងប្លន៖ 

        H(p) =  

     
     

 

     
 

        H(p)  ជាផលគុណននបបំ្បែង ឡាប្លែ ស F និង G  (ដៅទីដនេះ  F(p) = G(p) = 
 

     
) 

ដោ ដ្បើរូបមនត 15 និង 5 កនុងតារាង (TAB-VI-1)  ដគអាចថា ៖ 

អនុគមន៍ដ ើម h នន H  គឺជា កុងវូដេ នន  f និង g ប្ លជា អនុគមន៍ដ ើមដោ ដរៀងគ្នន នន  

F និង G ។ ដោ     (sin(   )U(t)   כ    
 

     
        ដ ើងប្លន៖ 

h(t)  =                           
 

 
 =                

 

 
t – u)]du

1
   (1) 

ដោ  បតូ រ វធីិគុណ មក វធីិបូក ដគប្លន ៖   
sin(                

 

 
[cos(2              )] 

 ូចដនេះ (1)  ដៅជា៖ 
h(t) =  

 
                       

 

 
du 

      =  
 
  

 

  
                         

 

  
     =  

 
   

 

  
                                   ] 

                                                           

1
 ដហតុអវបី្លនជា ក        ដហើ មនិ ក          ដ្រេះថា t ជាអដេរ  ូច uប្ រ ។ប្ត 
ចដំរេះ   វញិជាចនួំន ដេរ  ្តូវ កដ្ោ ដគ  គថឺា ៖  u   (t –u)            មិនប្មន 
 u                   ដទ ។ 
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h(t) =  

  
 [sin(                   

 

 
 t.cos(    

       = 
 

  
sin(    – 

 

 
 t.cos(    

ដៅទីបញ្ច ប់ ៖ 
 

 

សដងេត 

ដគអាចដ្បើវធីិដនេះ  ដ ើមបរីកអនុគមន៍ដ ើម  របស់បបំ្បែងឡាប្លែ ស ដបើោលណាដគអាច 

បបំ្បកជាពីរ បបំ្បែងឡាប្លែ សដ េះ  មកជាផលគុណននបបំ្បែងឡាប្លែ សងា ៗ  ។ 
ប្តដៅដពលខ្ែេះ ក៏្តូវោរកមមសិទធបបំ្បែងឡាប្លែ សដផេងដទៀតប្ រ ជាពិដសស  ូចជាកមម 

សិទធ កនុងវធីិគុណដោ   -t   ូចជាឧទាហរណ៍ខាងដ្ោមដនេះ ។ 

 

h(t) = 
 

 
 [

        

 
  -  t.cos(   ] U(t) 


